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Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Kennedy 
Acta N° 06 

Sesión Ordinaria 

 

FECHA: viernes 16 de junio de 2023 
HORA:  12:30pm 
LUGAR: meet.google.com/mxq-fxna-hos 
 

ASISTENTES:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir Instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

Representante de Cultura Festiva CLACP Kennedy Blanca Lilia Medina  

Representante de Artes plásticas y 
visuales 

CLACP Kennedy Rosalba Silva Esquivel  

Delegado del espacio de Sabios y 
Sabias 

CLACP Kennedy María Otilia Mejía  

Delegado del Consejo Local de Dis-
capacidad 

CLACP Kennedy Gloria María Estrada  

Representante de Mujeres CLACP Kennedy Magda María Sánchez Lloreda  

Representante de Arte Dramático CLACP Kennedy Carolina Reyes  

Representante de Danza CLACP Kennedy Noris Aminta Rojas  

Representante de Infraestructura cul-
tural 

CLACP Kennedy Oscar López  

Alcalde(sa) Local o su delegado CLACP Kennedy Tomas Pastrana  

Representante de la SCRD CLACP Kennedy Francy Álvarez  

Delegado de la Mesa Sectorial Local CLACP Kennedy Jonatthan Steven Huertas  

 

AUSENTES: 

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

Representante de Música CLACP Kennedy Héctor Vergara  

                     
 
AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

N/A N/A N/A 
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INVITADOS: 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

Apoyo técnico SCRD – DALP Lesly Marcela Toscano 

Alcaldía Local - Participación Lesmang Otavalo 

 
No de Consejeros Activos     12 
No de Consejeros Asistentes      11  
No de Consejeros Ausentes       01 
No de Consejeros Ausentes con justificación     0  
No de Invitados a la sesión       2 
Porcentaje % de Asistencia     75% 
 

I. ORDEN DEL DIA: 

 

1. Bienvenida y verificación de quórum 
 
2. Lectura y aprobación del orden del día  
 
3. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Acta 
 
4. Asamblea local de cultura  
 
5. Elecciones SDACP y Deporte  
 
6. Avances procesos cultura Alcaldía Local de Kennedy  
 
7. Delegación CPL 

 
8. Proposiciones y varios 
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II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación del quórum 

Secretaría Técnica Francy Álvarez, siendo la 12:30 P.M, saluda y da apertura a la sesión ordinaria del 
mes de abril, se hace el llamado a lista y la verificación del quórum, informando que se cuenta con la 
presencia de 11 consejeros activos y 02 invitados.  

2. Lectura y aprobación del orden del día  

Secretaria Técnica Francy Álvarez, hace lectura del orden del día e indica que se solicita abrir un 
punto por parte de Lesmang Otavo para socializar presupuestos participativos, lo pone a 
consideración de los asistentes. Ninguno de los consejeros o consejeras presentes, manifestó estar 
en desacuerdo con la agenda propuesta para la sesión, se aprueba el cambio. 

 
3. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Acta  

 
Para esta sesión no se realiza revisión, ni aprobación de acta. 
 
4. Asamblea local de cultura  
 

Francy Alvarez, socializa documento con propuesta metodológica y minuto a minuto para el desarrollo 
de la asamblea: 
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Se brindan sugerencias por parte de los consejeros segun metodologia propuesta 

- Registro al ingreso con formato de Seretaria 
- Saludo de bienvenida por parte de la presidenta del CLACP y Francy Alvarez de SCRD 
- Presentación de la Claqueta cultural desde la revista digital 
- Modera Rosalba Silva - Informe de cada uno de los sectores (se socializa presentación reali-

zada por Rosalba Silva con información de cada uno de los consejeros) 
- Importante resaltar la labor lograda de los consejeros en el periodo trabajado. 
- Preguntas y respuestas para los consejeros – Modera Noris Rojas 
- Socialización proceso de elecciones 
- Propuesta de presentación artística por parte de la consejera Blanca Lilia Medina 
- Para el final tener un espacio abierto para que la comunidad brinde sus sugerencias, quejas o 

varios – moderado por Gloria Estrada 
Se acuerda encuentro de los conejeros previo a la asamblea en horario de 1:00pm. 
 

5. Elecciones SDACP y Deporte  

Se acuerda con los presentes aplazar este punto para la siguiente sesión. 
 
6. Avances procesos cultura Alcaldía Local de Kennedy  

Se acuerda con los presentes aplazar este punto para la siguiente sesión. 
 
7. Delegación CPL 

Se acuerda con los presentes aplazar este punto para presentarse en la asamblea. 
 
8. Proposiciones y varios 

Tomas Pastrana informa, que dado a que la administración está desde el 2020 quiere brindar un in-
forme los procesos contractuales que se han llevado a cabo para cultura, comenta que para los ele-
mentos de la escuela el día miércoles se publicó a través de Secop el proceso de subasta inversa, y 
se está realizando alianzas con equipos que tienen similares necesidades. 
Adicional se está realizando un proceso con mujeres cuidadoras; y también viene ECL 4.0. 
 
Francy Álvarez, comenta que desde cultura se requiere hacer un ejercicio de red de ideas para pre-
supuestos participativos, liderado por la red intersectorial, y es importante que el consejo participe, la 
fecha es el 11 de julio, espacio por confirmar. 
 
Tomas Pastrana, manifiesta que para la estrategia de rendición de cuentas se quiere realizar un dia-
logo ciudadano el 20 de junio, a las 04:00pm desde alcaldía Local en la sede de cultura de Carvajal 
con temas de Educación, Cultura y deporte. 
 
Siendo la 2:43pm se da cierre a la sesión ordinaria del mes de junio, se agradece a los presentes su 
participación. 

Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día 60% 
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III. CONVOCATORIA   

Pendiente por convocar 
 

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La Secretaría 

Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este punto, extractando los temas específicos de la discusión general desarrollada en cada 
punto de la agenda) 

PROPUESTAS 

PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 
PROPUESTA 

PROPONENTE 
APROBACIÓN 

(SI - NO) 

N/A N/A N/A N/A 

 

TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

Elaboración de acta mes junio Lesly Marcela Toscano – Apoyo técnico SCRD 

Revisión y envío de acta mes junio Francy Álvarez - Secretaria Técnica SCRD 

Enviar información de cada sector a la 
consejera Rosalba Silva 

CLACP Kennedy 

Realizar la presentación del informe de los 
consejeros 

Rosalba Silva Esquivel 

 
 DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE INTERVIENEN 

N/A N/A 

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de la locali-
dad de Kennedy la presente acta se firma por: 

 

            Original firmado                                                                                                  Original firmado 

_____________________________                                                            ______________________________ 

CLACP Kennedy Secretaria de Cultura, recreación y deporte 
Coordinador/ Presidente Secretaría Técnica 
Blanca Lilia Medina Francy Paola Álvarez 
 

 
 
Revisó: Secretaria Técnica Francy Álvarez 
Proyecto: Apoyo Técnico Lesly Marcela Toscano  

Aprobó: CLACP Kennedy 


